

# 感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋  
的足跡...

## 花蓮慈院

中醫部的盧昱竹醫師，待人和藹可親，醫術高明，尤其在推拿方面都能針對傷部作深入治療，針灸醫術都能針對穴位扎到痠痛點，年輕、醫術好，是位不可多得的醫師。黃魏芝媛護理師也是中醫部的護理師，難能可貴的是，她都能在前置作業上預先留意，幫醫師處理好，在細微處能設想周到。

廖小姐

## 大林慈院

整形外科許宏達醫師及林以薇護理師，從看診到結束都讓我感到滿滿的關心與專業，且在下診後特別到單位關心我，視病如親的行為需要特別讚美，目前復原狀況良好。

陳女士

## 臺北慈院

我住新北市新店區，因為新冠肺炎住院，感恩慈濟醫院醫護人員悉心照護；目前治癒養護之中，感恩慈濟醫院及基金會幫助本人紓困；協助我舒緩因為新冠肺炎住院的經濟壓力。我不知道該說什麼才能表達我對上人、慈濟醫院醫護人員的敬意與謝意！只能說「無限感恩！」如果我有能力一定學習慈濟精神濟助其他人。

黃○○

## 臺中慈院

感謝病房護理師江怡樺小姐細心、體貼照護，觀察入微，讓家父得到最佳的膚慰，謝謝您辛苦了。永遠支持並感謝最前線的醫護人員，祝福你們健康平安。

家屬何先生